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XXV PREMIS ALIMARA

DE MATERIAL DE PROMOCIÓ TURÍSTICA 2009
Barcelona 16 d’abril.- El Grup CETT de Barcelona ha procedit al lliurament dels PREMIS ALIMARA de promoció turística en la seva XXV edició, a l’ Hotel Alimara de Barcelona, en reconeixement a l’esforç del sector turístic i hoteler en la divulgació dels seus recursos, i organitzats conjuntament amb el SITC, 
Durant 24 anys, el CETT ha convocat els PREMIS ALIMARA que reconeixen  la qualitat i la innovació del material de promoció turística i l’esforç tant de les institucions públiques com de les empreses per generar una major demanda. A partir d’aquesta edició, tot conservant l’essència dels Premis Alimara, les bases de participació s’han  actualitzat, més en la idea de campanya i de conjunt de material promocional en els que cada vegada més es recerca un concepte de divulgació d’imatge i de producte diferencial així com la implicació social .
Enguany, el lliurament dels Premis Alimara té un caire molt especial, ja que s’emmarquen dins la festa del 40è aniversari del CETT.

A l’acte hi han assistit autoritats de Catalunya, del Departament d’Innovació, Universitats, i Empresa representants de Comunitats autònomes, d’institucions estrangeres i empreses,  Consellers i directors generals de turisme de comunitats autònomes, així com representants d’altres institucions catalanes i professionals dels sectors  acadèmic, turístic i hoteler.
EL JURAT 

Membres del Jurat dels Premis Alimara 2009
Sr. Miquel Alsius, president del Grup CETT   i, per ordre alfabètic, la Sra. Maria Abellanet, directora general del Grup CETT;   Sra. Carme Ayala, de Onda Rambla/Punto radio; Sr. Jaume Font, sostdirector general de Programació turística de la Generalitat de Catalunya; Sr. Joan Miquel Gomis, director del Programa de Turisme dels Estudis d’Economia i Empresa de la UOC; Sra. Maria Marina, directora de l’Oficina de Turisme del Principat d’Andorra; Sr. Francesc Xavier Marty, president de l’Associació de Fotògrafs Professionals d’Espanya; Sr. Enric Sagrera, vicepresident de l’ Associació Empresarial Catalana de Publicitat; Sra. Paquita Sanvicén, directora de Planificació i Foment de la Secretaria de Política Lingüística de la Generalitat; Sr. Jordi Ten, director de Publintur, en representació del SITC; Sr. Xema Vidal, dissenyador i exdirector de l’Escola Massana i Sr. Pepe Zapata, coordinador de la Fundació Centre Internacional de la Cultura de l’Alimentació i Recerca Gastronòmica de Sant Benet de Bages.

GUARDONATS - XXV EDICIÓ PREMIS ALIMARA 2009

ÀMBIT TERRITORIAL
INSTITUCIONS TURÍSTIQUES D’ÀMBIT ESTATAL, AUTONÒMIC I REGIONAL 
EX AEQUO

· LA CAMPANYA “EUSKADI … MADE IN” DEL GOVERN BASC

· LA CAMPANYA “TURISME PER A TOTHOM” DE TURISME DE CATALUNYA AMB MATERIAL I WEB WWW.TURISMEPERATOTHOM.COM

INSTITUCIONS TURÍSTIQUES LOCALS
EX AEQUO

· LA CAMPANYA “GAUDÍ CENTRE REUS. VIU UNA EXPERIENCIA GENIAL” DEL PATRONAT MUNICIPAL DE TURISME DE REUS.

· LA WEB DE L’AJUNTAMENT DE MIRAVETE DE LA SIERRA WWW.ELPUEBLOENELQUENUNCAPASANADA.COM
ÀMBIT EMPRESARIAL/INSTITUCIONAL
GRANS EMPRESES DEL SECTOR TURÍSTIC I HOTELER
· la web www.clubdecuines.cat de CCRTV Interactiva SA

PIMES , FUNDACIONS, ASSOCIACIONS, ORGANITZACIONS...

· Cercador de www.viajerosdelvino.com de Viajeros del Vino SL

ALTRES PREMIS ALIMARA

PREMI ALIMARA CAT TURISME

Aquest premi promogut pel CETT, el  SITC i la Generalitat de Catalunya a través de la Secretaria de Política Lingüística i la Direcció general de Turisme, reconeix l’esforç que fan les empreses i institucions fora de l’àmbit lingüístic català a l’hora de produir i editar material gràfic de promoció turística.

Membres del Jurat del Premi Alimara CAT 2009: (per ordre alfabètic) Sra Maria Abellanet, Consellera delegada del Grup CETT; Sra. Meritxell LLorente, Responsable de Normalització Lingüística del Departament d’Innovació, Universitats i Empresa per delegació del Sr. J. Carles Vilalta, Director general de Turisme de la Gencat; Sra Paquita Sanvicen, Directora de Planificació i Foment de la Secretaria de Política Lingüística de la Generalitat de Catalunya i Sr. Jordi Ten, Gerent de Pulbintur en representació del SITC’09.
Acordaren per unanimitat atorgar el  *** PREMI ALIMARA CAT TURISME’09 a:

· L’AJUNTAMENT DE VITÒRIA – GASTEIZ PEL SEU FULLETÓ “VITÒRIA-GASTEIZ, UNA CIUTAT PER A  TOTS”
PREMI ALIMARA DELS ESTUDIANTS DEL CETT
· catàlegs de Bru&Bru, exclusive travel designer
ALIMARA  ESPECIAL
· AL SR. GASPAR ESPUÑA I BERGA, PEL SEU ROL DESTACABLE,  DES DELS INICIS DE LA DEMOCRÀCIA, EN LA PROMOCIÓ TURÍSTICA DE CATALUNYA EN EL MARC DE LA CELEBRACIÓ DELS 40 ANYS DEL CETT QUE VA FUNDAR.
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